Probléme

Afin de célébrer la féte du retour du printemps, le druide Celtillus souhaite décorer les
murs du temple de Bélénos avec une guirlande de fanions.

Aide-le a trouver la longueur de guirlande qu’il doit acheter.

Celtillus te donne quelques informations :

- le temple de Bélénos est carré.

- un c6té mesure 10 m.

Ecris ton calcul sous la forme de deux opérations différentes.
Tu viens de calculer le périmetre du temple. Donne une définition du périmétre et trouve

la formule pour calculer le périmeétre d’'un carré.

10+10+10+10=40
4x10=40

Le périmétre est le calcul
du contour d'une figure
géométrique.
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